

感恩的足跡.....

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

慈濟台北分院，您好：

在別家醫院宣布放棄治療時，大弟奕莊為捐大體，進入慈濟，小弟因不忍心哥哥年輕早逝，求救外科伍超群醫師。

伍醫師秉持大愛即時受理，並給予精神鼓勵，病患及家屬燃起重生希望。由於病情甚為嚴重，經醫師奮力搶救，奕莊還是走了，但伍醫師幫他找回了生命的尊嚴，使他毫無痛苦，安祥的走完人生最後一程，猶記臨終前曾說：「我已很滿足了，感謝伍醫師，感謝8A護理人員，感恩慈濟。」

住院期間，伍醫師視病如親，護理人員耐心照護，志工溫馨的慰問，在在發揮慈濟人文醫療的精神，尤其在失去親人的剎那，謝明欣護理長隨影相伴，撫慰哀痛，此舉深植家屬心中。

再次感謝伍超群醫師、謝護理長及外科8A所有之護理人員，我僅代表奕莊家屬深深一鞠躬，向您們致謝！！

文 / 奕莊之二姊

感恩朱松肇醫師細心照顧，原想買鮮花送您，因不便外出改送愛心。致上感恩收據一張。

文 / 花蓮縣新城鄉李女士

親愛的慈濟：

這次因腦膜炎住院，託感染內科王立信醫師的急救，救了我一條生命，感謝王醫師。

文 / 花蓮縣吉安鄉王先生

家父住院期間，受合心九樓全體醫護人員不厭其煩悉心照顧，病況日有進步，特別是張中興主任、張育婷護理長、護士徐小惠、李玟姍等人態度和藹可親，服務佳。特此告知。願院方給予嘉勉。

文 / 羅先生

謝謝合心七樓醫護人員對公公三星期來的照顧，雖然你們忙碌，但對病人照護，在專業領域上很棒。

最重要感恩護士是秋霞，對病人很親切，照護上都很棒喔。專師寶慧蠻好，輕聲細語、溫柔，常帶笑容，足以為護理人員最佳榜樣，謝謝，心存感激囉！祝上班愉快！

文 / 花蓮縣萬榮鄉林先生

給外科加護病房護理長及照顧過阿洲的諸位天使大德，請接受我及家人對您們的感恩。在加護病房的這段日子，帶給你們不便和困擾，你們不但不會不悅，反而能用同理、關懷、和專業的精神，盡心盡力的照顧阿洲及協助我，給我有機會在阿洲最後生命中陪在他身邊，讓他不是孤獨的離開人間。雖然換肝的結果令每一個人失望。但你們的大愛讓我感動，永遠銘記於心。

最後，祝每一位大德及家人，永遠健康、富足、美滿。

文 / 病患家屬湯女士

感謝謝仁哲醫師對於醫治及關心病患病情積極的態度，我父親於二月底在關山慈濟分院由謝醫師診斷心血管嚴重阻塞之狀況，立即積極主動要求病患並親自聯絡家屬轉往花蓮慈濟接受治療。同時也感謝王志鴻醫師、謝醫師及護理人員，不厭其煩的為家屬解釋病情及診療方式，並於三月初為我父親動了心導管手術。由於我父親病情狀況嚴重，故醫護人員也費了近二個半小時的手術。謝謝所有醫護人員悉心的照顧，也希望大

家都一切平安！

文 / 台東縣關山鎮方女士

感謝王健興醫師，展現親切的笑容，及術前術後的關心及追蹤、觀察，想必是要給病患無論在心靈或外觀上最佳的治療。謝謝您！一併感謝李淑慧小姐！

文 / 台北縣三重市徐先生

急診王正如態度溫柔、親切，抽血技術好。動作迅速，服務品質佳。

文 / 高雄縣岡山鎮李先生

感謝嬰兒室、產房的小姐及醫師，讓我的小朋友每天都香噴噴，也感謝他們的衛教，讓我這個新手媽媽儘快上手。特別感謝秋菊小姐，以他自身的經驗與我分享，使我受益良多。謝謝你們。再謝謝小兒科醫師於小朋友黃疸時能迅速處理，早期治療，使他情況漸漸好轉。

感謝高聖博醫師十個月來的細心產檢及照顧，讓我們母子平安健康。另外感謝三東病房全體護士在本人住院期間細心照料。

感謝開刀房及麻醉科醫師及護士在本人行剖腹產最徬徨、擔心時，給予最大的支持與照護，使病人得以安全產下一子，倍感窩心。

文 / 柳女士
